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 بسم االله الرحمن الرحيم
 جامعة الملك سعود

  قسم الفيزياء–آلية العلوم 
  فيز102الامتحان النهائي لمقرر 

  هـ1420/1421 العام الدراسي –الفصل الدراسي الأول 
  الأرقام المعطاة قد تكون تقريبية– أجب على جميع الأسئلة –الزمن ساعتان 

 

 :الشعبة:                                                           رقم الطالب:                          اسم الطالب

 
 )جميع الإجابات توضع على نفس أوراق الأسئلة): (الثوابت في آخر ورقة(ضع دائرة حول الجواب الصحيح : أولاً

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 :  متعامدينB  و A التي تجعل المتجهين y احسب قيمة -1

 
k̂2ĵ2-î-B
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(a) 2    (b) 3   (c) 4    (d) 5  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  احسب مقدار الكتلة المعلقة آما  هو مبين في-2

  .30Nحبل الأفقي هو  الشكل إذا آان مقدار الشد في ال

 

 

 
(a) 23 kg   (b) 19.28 kg  (c) 3.65 kg  (d)  2.57 kg 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 إلى أعلى في خط مستقيم بحيث تعود إلى القاذف بعد زمن g 50 بأي سرعة ينبغي قذف آرة آتلتها -3

 ).أهمل أثر الهواء(قدره أربع ثوان؟ 
(a) 19.6 m/s  (b) 12.3 m/s   (c) 10.5 m/s   (d) 6.4 m/s  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  من السكون فارتطمتkg 5 تم إفلات الكتلة -4

  بالأرض بعد ثانيتين ، فإذا أهملنا الاحتكاك و

 : تساويM آتلة البكرة والحبال فإن الكتلة 

 
(a) 3.52 kg   (b) 4.35 kg  (c) 5.83 kg   (d) 7.26  
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 عن السفينة m 25 عkن سkفينته الفضkائية وآkان يبعد مسافة قدرها     kg 75 انفصkل رائkد فضkاء آتلkته     -5

 بسرعة g 400وآkان سkاآناً بالنسkبة لهkا؛ وفkي محاولkة مkنه للعkودة إلkى السفينة قذف بمفتاح ربط آتلته          

 .احسب الزمن اللازم لعودة رائد الفضاء إلى سفينته.  عن السفينة في الاتجاه البعيدm/s 6قدرها 
(a) 951 s   (b) 781 s   (c) 631 s  (d) 381  s 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 80 عندما تؤثر عليه قوة قدرها mm 1.2 سkلك مkن الحديkد الصلب ذو مقطع منتظم يستطيل بمقدار    -6

N 16؛ فإذا آانت آتلة السلك g 250 وطوله cmفاحسب معامل يونج للحديد الصلب . 

(a) 28 /102 mN×   (b) 210 /102 mN×  (c) 211 /102 mN×  (d)  213 /102 mN×  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

؛ فإذا آنت مساحة فتحة الخرطوم هي A في خرطوم إطفاء مساحة مقطعه      Vالماء بسرعة قدرها     يندفع   -7

A/4؛ فإن سرعة الماء عند اندفاعه من الفتحة هي : 
(a) 4V   (b) 2V    (c) V    (d) V/4   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ، احسkب مقkدار الارتفkاع فkي درجة حرارة الماء إذا تحولت آل طاقته     m 122 شkلال مkياه ارتفاعkه    -8

 .أثناء السقوط من ذلك الارتفاع إلى حرارة
(a) 3.5o C   (b) 2.2o C   (c) 1.81o C   (d) 0.3o C   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تتخذ قطرات المطر شكلاً آروياً بسبب-9

 ام الضغط الداخليانعد .أ 

 اعتبارات الطاقة .ب 

 الفرق في درجة الحرارة بين طرفي القطرة .ج 

 ارتفاع معامل يونج .د 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 عkند أي درجkة حkرارة تتسkاوى القkراءة علkى الترمومkتر الفهرنهيتkي مkع القkراءة على الترمومتر                  -10

 المئوي؟

(a) 72    (b) 40    (c) -40    (d)  لا توجد   
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 :أجب بالتفصيل عن المسائل التالية: ثانياً

 :السؤال الأول

. m/s 20دما آانkت تkتحرك صkاعدة علkى تkل بسkرعة قدرهkا         عkن kg 2000أوقkف موتkور سkيارة آتلkتها     

 :احسب ما يلي

 عند لحظة إيقاف الموتور، فهل m 28إذا آانت السيارة تبعد عن قمة التل بمسافة رأسية قدرها  )أ 

 .تستطيع السيارة أن تصل إلى القمة؟ وضح إجابتك

 أن تصل إلى القمة؟ على أي مسافة رأسية من قمة التل يمكن أن توجد السيارة لكي تستطيع  )ب 

 فkي الحالتيkن السابقتين أهملنا احتكاك عجلات السيارة بسطح الأرض؛ أما إذا آانت قوة الاحتكاك                 )ج 

 ؟)أ( ؛ فما هي المسافة التي ستقطعها السيارة في الحالة N 150هي 
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 :السؤال الثاني

 من الماء من درجة g 50المنطلقة عندما يبرد ) لجولبوحدة ا(احسب آمية الحرارة  )1

 . ؟oC 30  إلى درجة حرارة oC 90حرارة 

احسب آمية  . cm 15 وسماآته m 10 ، وطوله m 4جkدار مkن الطkابوق الوطنkي ارتفاعه      )2

الطاقkkة الحkkرارية التkkي تتسkkرب عkkبر الجkkدار خkkلال عشkkر سkkاعات إذا آkkان متوسkkط درجkkة  

   على الترتيب؟5o C  و 20o Cة هو الحرارة الخارجية والداخلي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثوابت قد تحتاج إليها

  J/kg.oC 4186: الحرارة النوعية للماء  . kg/m3 1000: آثافة الماء.    kg/m3 7800: آثافة الحديد الصلب

 Cal/cm.oC.s 0.033  وتعادل W/m.oC 0.8 التوصيلية الحرارية للطابوق الوطني    .Cal/g.oC 1وتعادل 


